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作業（三）：變異數分析與卡方檢定
繳交日期：2010年04月26日

1、 隨機選取中國大陸三個省市1998年至2003年的總人口數（單位：萬人），並列於下表。
	
	北京
	上海
	新疆

	2000
	1,357
	1,641
	1,849

	2001
	1,383
	1,614
	1,876

	2002
	1,423
	1,625
	1,905

	2003
	1,456
	1,711
	1,934

	2004
	1,493
	1,742
	1,963

	2005
	1,538
	1,778
	2,010



1. 請建立ANOVA表。

2. 檢定這三個省市總人口數是否相同？((=0.05)

二、下表是台中市牙醫2003年與2006年對於病患的看診態度，表2-1為2003年時所調查的統計結果，其中拒絕治療的比率為10%，轉診的比率為70%，繼續治療的比率為20%。假設2006年隨機抽出656人，問他們對於病患的看診態度，統計結果如表2-2，請在(=0.01下，檢定2006年台中市牙醫對於病患的看診態度是否有改變？
表2-1   台中市牙醫對於病患的看診態度（2003）
	看診態度
	拒絕治療
	轉    診
	繼續治療

	百分比(%)
	10
	70
	20


表2-2   台中市牙醫對於病患的看診態度（2006）
	看診態度
	拒絕治療
	轉    診
	繼續治療

	人數
	82
	410
	164


提示： 

一、

(1)先將題目中的資料匯入excel
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(2)選取 “工具”(“資料分析”
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(3)選取“單因子變異數分析”
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(4)輸入範圍後按確定(ANOVA表即建立完成
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提示：

二、

(1) 將題目資料匯入excel
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(2) 整理資料，並計算理論次數，其中理論次數=656*(2003年所調查出的機率)。
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(3) 計算檢定統計量


[image: image9.wmf]å

=

-

=

3

1

2

2

)

(

i

i

i

i

E

E

O

c


[image: image10.png]B3 Microsoft Excel - fE33exceli

WED RED RO BAD #RO TRO D) & (W) B(H) Adobe PDF(E)
] vimlo-as- @2
TR, REN O MER R EREFX HRER B B RN W aEE A
B v XV A&
E F G H 1 =
L]
2 70 20
3
4 W
5 410
5
7 BRSO HE SERRTHE)
8 |smmiam] 57] 10] 656, -(B8-D8Y'2/D8
o w2 410 0 4592
10 R 164 20 1312
1 6%
12 -
13
14
15 5
W« > w\HK3H 18, Sheetd { Sheetl / Kl | mim

1?2 T F ([ #%&*X00O®+— x +<>=3%%£Cmm 2
LREFS NUM

Inbm.




[image: image11.png]B3 Microsoft Excel - fE33exceli

RO #HEE HAD BAO KAQ TAD EHD WEW HEE AdbIDFE) 5 x
DEES &Y B o @ =-4 (@@ ¥ -2« B I
TR LB R e % % %R 0 BF% ¥ RER H N 9 eER 0

8 - % 8-D8)'2/D8

A B c E F G H 1 5

/i 2

2 70 20
3
4 2
5 410
6
7 BERHO) #E SERRTEE)
8 [fEFEARE 82 10 656 4]
9 |83 410 70 4592 5271429
10 |#EEag 164 20 1312 82)
11 656 =
12 =
13
1
15

W« > w\HK3H 18, Sheetd { Sheetl / Kl | mim
cs s b 0L # &k XO@DO®+ - x o+ < >=8 ¥ £Tmom ks
g=17.57142857 UM

Inbm.




[image: image12.png]B3 Microsoft Excel - fE33exceli

E] #XO R®EO® WRO BAD B0 IAD EHD WEOW DA AdobPFE)

=] ViE|o- z - @2
T . B RN (9 MRS X AR% % REE 0 OF% 5 1% [ MR B 9 R
B v X vV A =um(F8:FL0)
B c E F G H 1 5
bickiciicy; o 2
10 70 20
2
410
BERHO) W SERRTEE)
8 [fEREILE 82 10 656 41
9 g 410 70 4592 5271429
10 #EELE 164 20 1312 8:
11 656,
12| —um(F8:F10) =
13 SUM(numberl, [numberZ], .}
1
15 E
W« > w\HK3H 18, Sheetd { Sheetl / Kl | mim

s s LT T (L #%E*XO0OO®t — x ~<>=%¥%L£Cma 2
SRS v

Inbm.




[image: image13.png]B3 Microsoft Excel - fE33exceli

BRO ®HE BRO BA0 #AQ IAD AHD WEW HEE AdkFDFE) 5 x
DEES &Y B v- &= 4o wse -2 - B 7

TER, ERON D HNE EEIR ZREX OAER 2 B EREM §mER 2
G613 - ~
A B C E F G H 1 Z
i 2
2 70 20
3
4 2
5 410
6
7 BERHO) #E SERRTEE)
8 JEBIAE 82 10 656 4l
9 g% 410 70 4502 5271429
10 FEEaE 164 20 1312 82
1 656
12 %7 1757143 =
13  —
14
15 &
i« > W\HK3H 18, Sheerd { Sheetl / Kl I mim

; 1?2 T F ([ #%&*X00O®+— x +<>=3%%£Cmm 2
i nuM

Inbm.




(4)尋找卡方臨界值
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(5)作結論

[image: image17.png]3 Microsoft Exc

BRO REO BRO BAD #X0 IAD EHD BB HHE Adob PFE)

DEES &Y &lo- &= -4 k7 sk .12
TR, E RO D MU X EFR 3 NEE 0 AR 2 RER M M s i
D13 - £ IERBEEIGS  ET006EERIS T BRI E SR ET
A B C D E F G H 1 <
1 BREEE| EERE 2 HEAEIER
Bk

2 %) 10 70 20

3

4 | B bickiciicy; o 2 HEAEIER

5 Ag 82 410 164

6

7 BERHO) #E SERRTEE)

8 JEBIAE 82 10 656 4l

9 g% 410 70 4502 5271429

10 FEEaE 164 20 1312 82

1 656

12 2 1757143 > 9210351036 =
13| S E 006 B0 P RS R R B E

14

15 -
i« > W\HK3H 18, Sheerd { Sheetl / I« | O

v 52 L2 TF (L #%&*X00O@+— x +<>=9$%¥ECmam 2
i nuM





（注意：只列印繳交自下一頁起之作業答案卷即可）

作業（三）：變異數分析與卡方檢定
繳交日期：繳交日期：2010年04月26日

班別：          學號：             姓名：             成績：
1.
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